



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА РЯЗАЧСКОЙ
ОБЛАСТИ
ПРОКУРАТУРА
СПАССКОГО РАЙОНА

ул. Советская, д. 64,
г. Спасск, 391050

Руководителю МБОУ ДОД ЦДОД
«Центр детского творчества и спорта»

Кочетковой Н.А.

15. 04. 2015 № 1-116-2015

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
санитарно-эпидемиологическом
законодательства

Прокуратурой района совместно с ТО Управления Роспотребнадзора по Рязанской области в Шиловском районе проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации спортивных объектов, расположенных на территории Спасского района.

Статьями 7, 41 Конституции РФ установлено, что в Российской Федерации охраняется здоровье людей. Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. В Российской Федерации финансируются федеральные программы охраны и укрепления здоровья населения, принимаются меры по развитию государственной, муниципальной, частной систем здравоохранения, поощряется деятельность, способствующая укреплению здоровья человека, развитию физической культуры и спорта, экологическому и санитарно-эпидемиологическому благополучию.

В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» санитарно-эпидемиологическое благополучие населения обеспечивается, в том числе, посредством выполнения санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий и обязательного соблюдения гражданами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами санитарных правил как составной части осуществляющей ими деятельности.

Согласно ст. 11 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляющей ими деятельностью, в том числе, обязаны: выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц; разрабатывать и проводить санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия; обеспечивать безопасность для здоровья человека выполняемых работ и оказываемых услуг.

Пунктом 1 ст. 28 вышеуказанного Федерального закона установлено, что в организациях отдыха и оздоровления детей, дошкольных и других образователь-

СП № 004853 *

ных организациях независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, в том числе меры по организации их питания, и выполняться требования санитарного законодательства.

Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 04.07.2014 №41 утверждены СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей».

В соответствии с п. 5.1. СанПиН 2.4.4.3172-14 уровни естественного и искусственного освещения в помещениях организаций дополнительного образования должны соответствовать гигиеническим требованиям к естественному, искусственно и совмещенному освещению жилых и общественных зданий и настоящим санитарным правилам.

Без естественного освещения допускается проектировать снарядные, душевые, туалеты при спортивном зале; умывальные; туалеты для персонала; гардеробные, костюмерные, кладовые и складские помещения; радиоузлы, кинофотолаборатории, книгохранилища.

Согласно п. 3.11. СанПиН 2.4.4.3172-14 во вновь строящихся зданиях на каждом этаже выделяются помещения для хранения и обработки уборочного инвентаря, приготовления дезинфекционных растворов, оборудованные поддоном-сливом с подводкой к нему холодной и горячей воды.

В ранее построенных зданиях предусматривается отдельное место (или помещение) для хранения уборочного инвентаря, которое оборудуется шкафом.

Статьей 55 Федерального закона от 30.03.1999 №52-ФЗ определено, что за нарушение санитарного законодательства устанавливается дисциплинарная, административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В ходе проведенной проверки в МБОУ ДОД ЦДОД «Центр детского творчества и спорта», расположенного по адресу: г. Спасск-Рязанский, ул. Набережная, д.30, были выявлены нарушения перечисленных санитарных требований, а именно: остекление оконных проемов спортивного зала 1 этажа отсутствует, оконные проемы закрыты двумя слоями полиэтиленовой пленки, что может повлиять на воздушно-тепловой режим и освещенность внутри спортивного зала; настенные термометры в залах отсутствуют; уборочный инвентарь хранится в одном помещении с уборочным инвентарем для уборки туалетов.

Причиной допущенных нарушений законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия является недобросовестное отношение работников МБОУ ДОД ЦДОД «Центр детского творчества и спорта» к исполнению возложенных на них обязанностей, а также отсутствие должного контроля и требовательности со стороны руководителя данной организации, что может повлечь за собой негативные последствия в виде нарушения прав и законных интересов детей и несовершеннолетних.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 22, 24, 27 Федерального

Закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием работника прокуратуры. О времени и месте рассмотрения настоящего представления заранее уведомить прокурора Спасского района.
2. Принять конкретные меры к устраниению допущенных нарушений действующего законодательства, их причин и условий, им способствующих и недопущению их в дальнейшем.
3. Привлечь виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мер письменно сообщить прокурору Спасского района не позднее месяца со дня получения представления.

Прокурор района

младший советник юстиции

И.Н.Максимов



**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575821

Владелец Зотов Иван Николаевич

Действителен с 10.05.2021 по 10.05.2022